
ZAPISNIK
Sa 60 sednice Skupštine SRV, održane 21.03.2026 godine u Novom Sadu

Skupštinu je otvorio predsednik, i pozvao pristne da minutom ćutanja odamo poštu preminulim 
članovima SRV između dve skupštine.
Posebno je istaknuto da je upravo preminu i naš član, Vlada Vujošević, YU7BB

Posle odavanja pošte preminulim članovim, predsednik je pozdravio predstavnike radio klubova i 
prisutne pobednike takmičenja koje organizuje SRV.
Zatim je predložio radno predsedništvo u sastavu:
1.Aleksandar Munćan (YU7CW)
2.Staniša Zaklan (YU7AC) i
3.Laslo Keki, ( YT7DQ)
Predlog je jednoglasno usvojen
Nakon toga je radno predsedništvo na dalje vodilo skupštinu.
Preložen je dnevni red prema pozivu koji je dostavljen predstavnicima skupštine.
Stavio je predloženi dnevni red na galasanje.
Dnevni red je usvojen jednogasno.
Po prvoj tački dnevnog reda razmatrani su:
Predložena je verifikaciona komisija u sastavu:
1.Suvačarev Slobodan YU7HI,
2.Kormoš Karolj YU7AE
3.Horvat Ćaba YU7GK
Predlog je jednoglasno usvojen.
Za zapisničara je predložio Zaklan Stanišu (YU7AC)
Predlog je jednoglasno usvojen
Za overače zapisnika, predloženi su:
1.Pavel Benka YT7TA
2.Ljubiša Đurić YU7BG
Predlog je jednoglasno usvojen.
Dok verifikaciona komisija, pregleda broj prisutnih predstavnika klubova, predložena je pauza , u kojoj će 
biti uručene plakete takmičarima, „Tesla memorijal“, „Memorijal M.Pupin“ „Yu aktiviti“ i CQ Vojvodina“ 
za 2025 godinu.
Nakon uručenja plaketa, nastavljen je rad skupštine.
Po drugoj tački dnevnog reda da bi skupština nastavila rad, razmatran je izveštaj verifikacione momisije.
Po izveštaju verifikacione komisije, broj prisutnih predstavnika radio klubova je 44,  a za punovažno 
odlučivanje je potrebno prisustvo 36 predstavnika, te je konstatovano da 60. skupština može 
punopravno odlučivati
Zatim je po četvrtoj tački preloženo razmatranje izveštaja za 2025:
a).Razmatranje izveštaja o radu, za 2025,
Predsednik je pozvao pristne , da li ima diskusija u vezi ponuđenog predloga izveštaja.
Nakon toga je stavio predlog na glasanje.
Predlog je jednoglasno usvojen.
b).Finansijski izveštaj za 2023. godinu.
Predsednik je pozvao pristne , da li ima diskusija u vezi ponuđenog predloga izveštaja.
Nakon toga je stavio predlog na glasanje.
Predlog je jednoglasno usvojen. 



c).Izveštaj nadzornog odbora, je dostavljen uz materijale za skupštinu i a obrazložio ga je predsednik 
nadzornog odbora Karol Bartoš (YU7MC)
Nakon toga je stavio predlog na glasanje.
Predlog je jednoglasno usvojen.

Posle usvajanja izvještaja za 2025 godinu prešlo se petu tačku snevnog reda na razmatranje i usvajanje 
dokumenata za 2026. i to:
a).Plan rada za 2026. godinu, Keki otvara diskusiju ali niko nije tražio reč. 
Plan rada je usvojen jednoglasno. 
b).Finansijski plan za 2026. godinu, niko se nije javio za reč i jednoglasno je usvojen.
c).Razmatranje i usvajanje predloga za visinu članarine za 2026. godinu. 
 Obrazložio je da se visina članarine određuje,  u skladu sa prikupljenom članarinom u prošloj godini i 
pregledom da li se iz ovih sredstava pokrivaju troškovi funkcionisanja SRV.
Iz Finansijskog izveštaja vidimo da se troškovi pokrivaju, te da se nivo članarine ne treba menjati u 2026 
godini.
Predsednik je preložio dopunu odluke o visini članarine sa cenovnikom , vezanom za eventualno 
polaganje ispita od strane građana koji nisu članovi SRV/SRS, kao i još nekih dopuna.
Predložio je da se ovlasti Izvršni odbor da dopuni dokument o visini članarine sa podacima oko ostalih 
nadoknada, koji su van članarine.
Predlog odluke  je jednoglasno usvojen.
Po šestoj tački -razno: Predsednik je nakon toga u okviru tačke razno pozvao pristne, da se jave za reč.
Za reč se javio Staniša Zaklan , koji je obavestio predstavnike skupštine, da je formiran novi Savez na 
nivou republike za radio-amatersku oblast.
Imajući u vidu neke nesuglasice sa jednim članom, na prošloj skupštini, tada je bilo najavljeno formiranje 
tog „Saveza“, zbog revolta na neke neusvojene predloge od istog člana.
Kompletan kampanja u vezi ovoga , nažalost , potiče od naših (pretpostavljam) bivših članova, a sa ciljem 
postavljanja u ravnopravan položaj s Savezima koji su eksplicitno navedeni u Pravilniku o ARS RATEL-a a 
to su SRS/SRV i SRKiM.
Sve naše stavove u vezi sa ovim usaglasili smo sa Savezom radio-amatera Srbije.
Očekujemo da RATEL, zauzme određene stavove po ovom problemu. 
Skupština je zaključena u 13h.
Zapisničar Staniša Zaklan
Overači zapisnika:
1.Pavel Benka
_____________________________
2.Manojlović Milan
_____________________________

 


